Настоящее Пользовательское соглашение (актуальная редакция соглашения, опубликованная <u>по ссылке</u> является публичной офертой и определяет условия использования сайта mehico-brand.ru, доступного по ссылке https://mehico-brand.ru/ любыми пользователями сети Интернет, просматривающими материалы интернет-магазина (далее — Пользователи).

Настоящее Пользовательское соглашение приравнивается к договору, составленному в письменной форме. Принимая настоящее Пользовательское соглашение, Пользователь выражает полное и безоговорочное согласие со всеми его условиями.

## Общие положения

Настоящим Вы подтверждаете, что с момента начала использования Интернет-магазина, его сервисов, форм обратной связи и в течение всего времени пользования, вы являетесь Пользователем и считаетесь принявшим условия соглашения в полном объеме, без всяких оговорок и исключений.

Под использование в данном случае подразумевается: просмотр размещенной в Интернет-магазине информации и материалов, регистрация и(или) авторизация, заполнение форм обратной связи.

Вышеуказанные действия означают подписание настоящего соглашения в соответствии с нормами статей 437 и 438 ГК РФ.

Если Вы начали использовать Интернет-магазин, то Вы подтверждаете, что ознакомились и принимаете условия настоящего соглашения в полном объеме.

Настоящее пользовательское соглашение может быть изменено нами без какого-либо специального уведомления. Новая редакция вступает в силу с момента ее размещения в Интернет-магазине.

## Обязанности Пользователя

Пользователь несет ответственность за соответствие содержания размещаемой Пользователем информации, в том числе, в форме обратной связи требованиям действующего законодательства, включая ответственность перед третьими лицами в случаях, установленных действующим законодательством.

Пользователь соглашается не использовать Интернет-магазин в целях: загрузки информации, которая является незаконным, нарушает любые права третьих лиц; пропагандирует насилие, жестокость, ненависть, дискриминацию по расовому, национальному, половому, религиозному, социальному признакам; содержит недостоверные сведения, оскорбления в адрес конкретных лиц, организаций, органов власти; побуждает к совершению противоправных действий.

Пользователь обязуется представлять о себе правдивую информацию и не выдавать себя за другого человека или его представителя.

Пользователь обязуется не нарушать нормы действующего законодательства, которые так или иначе могут повлечь ущерб для третьих лиц, Интернет-магазина.

Политика конфиденциальности

Мы уважаем информацию личного характера посетителей наших ресурсов и соблюдаем нормы действующего законодательства о защите персональных данных.

С политикой конфиденциальности Вы можете ознакомиться по ссылке

Условия пользования Интернет-магазином

Мы осуществляем продажу товаров посредством Интернет-магазина https://mehico-brand.ru/

Условия продажи товаров, определяются в соответствующих договорах-офертах, размещенных:

договор-оферта на куплю-продажу товаров.

Настоящим Пользователь признает, что сопровождающее товар, услугу, работу описание в Интернет-магазине не претендует на исчерпывающую информативность. Пользователь вправе направить все замечания по адресу: info@mehico-brand.ru

Настоящим Пользователь дает своё добровольное согласие на информирование вас обо всех действиях Интернет-магазина,

связанных с продажей товара, выполнением работ, оказанием услуг, в том числе, о статусе выполнения заказа, а также об иных событиях любого характера.

Вопросы по информационной поддержке Вы можете задать по адресу: info@mehico-brand.ru

Пользователь проинформирован, что цена товара в Интернет-магазине изменяется без предварительного уведомления об этом.

## Иные положения

Настоящее соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Вопросы, не урегулированные настоящим соглашением, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Российской Федерации.